



SZÜLŐI TÁJÉKOZTATÓ AZ INTÉZMÉNYEK LÁTOGATÁSÁVAL KAPCSOLATBAN

Tisztelt Szülők!

2020. szeptember 1-vel megkezdődik tagóvodáinkban a 2020/2021-es nevelési év. Felkészültünk az évkezdésre, a gyermekek fogadására. Minden intézményünkben a júniusi nyitás óta minden felületre kiterjedően folyamatos a fertőtlenítő takarítások elvégzése.

A járványügyi készültség fennáll, ezért **tagintézményeinket kizárólag egészséges, tüneteket nem mutató gyermek látogathatja**, illetve csak egészséges és tünetmentes dolgozó vesz részt a nevelésükben. Kérjük, hogy amennyiben gyermeküknél tüneteket észlelnek, a Nemzeti Népegészségügyi Központ eljárásrendje alapján gondoskodjanak orvosi vizsgálatáról. **A szülő köteles az óvodát értesíteni, ha a gyermeknél vagy a családban koronavírus-gyanú vagy igazolt fertőzés van.** A riasztási protokoll eljárásrendje szerint amennyiben egy gyermeknél fertőzés tünetei észlelhetők, haladéktalanul elkülönítjük a csoport többi tagjától és azonnal értesítjük a szülőt. A szülőnek telefonon feltétlenül jeleznie kell a gyermek házi orvosánál a fertőzés gyanúját, azt követően az orvos utasításainak alapján kell eljárniuk. A gyermek az óvodába kizárólag orvosi igazolással vehető vissza.

Egyéb betegség esetén az óvodából haza küldött gyermek, akkor jöhet újra, ha a szülő nyilatkozik, hogy **a hazaküldés utáni 48 órán belül** a tünetei elmúltak, a gyermeket egészségesnek tartja, nem jelent fertőzésveszélyt a közösség többi tagjára nézve.

A koronavírus elleni védekezés része az óvodába való belépéshez és az ott tartózkodáshoz kapcsolódóan korábban bevezetett **zsiliprendszer** működtetése. 8.30 óra után kollégáink veszik át gyermeküket a kapuban, illetve ki is adják délután. Kérjük türelmüket, megértésüket, szánjanak elegendő időt a beérkezésre és a gyermekük átadására. Amennyiben az épületbe szeretnének alapos indokkal bemenni, abban az esetben lázmérésen, kézfertőtlenítésen kell átesniük és a szájmaszk használata kötelező végig a benttartózkodás alatt.

A gyermekek napirendjét úgy szervezzük, hogy az óvodai csoportokon kívül zárt térben ne keveredjenek, valamint fejlesztő célú tevékenységre is, csak egyazon csoportból visznek ki kollégák gyermekeket. Két foglalkozás között fertőtlenítést végzünk.

Az eddigi helyzet ismeretében az első félévben az önköltséges szolgáltatások szünetelnek, hogy a kontaktszámok emelkedését elkerüljük. Az EMMI által kiadott eljárásrend alapján a gyermekek több csoportból való foglalkoztatása nem ajánlott.

Saját dolgozóink alkotó műhelyeket, fejlesztő foglalkozásokat, mozgásterápiákat stb. kizárólag egyénileg vagy egy csoportból kiválasztott gyermekekkel végezhetnek. A különböző tevékenységekre való kiválasztás szempontjairól a tagóvoda vezetői tudnak felvilágosítást nyújtani. A délutáni tevékenységek október hónaptól kerülnek megszervezésre.

Az eddig személyes megjelenésükkel járó szülői értekezleteket, egyéni fogadóórákat kollégáink **online formában, illetve email-ben** küldött információszolgáltatással fogják bonyolítani. Kérjük, az intézmény elérhetőségein Önök is jelezzék ilyen irányú igényüket.

Tisztában vagyunk vele, hogy a járvány kapcsán több újfajta megoldást, eljárást kell alkalmazniuk, melyek az intézményeink munkatársai számára is újdonságot jelentenek. A meghozott intézkedéseink tapasztalatait folyamatosan felülvizsgáljuk és rugalmasan, a minél gördülékenyebb gyakorlati megvalósítás érdekében - szükség esetén - módosítjuk.

Együttműködésüket köszönjük! Vigyázzunk egymásra!

Budapest, 2020. augusztus 19.

**Erdélyi Nóra sk.
intézményvezető**



Farkas Irén

**Farkas Irén
tagóvoda vezető**